

# АдГ наступает!

Возглавляемая расистами АдГ (AfD) планирует провести очередную партийную конференцию в Эссене с 28 по 30 июня. На этой конференции они хотят еще больше расширить свои планы депортации и нацистской пропаганды. И это планируется в центре Рура, где доля людей с миграционной историей составляет 40%. Прежде всего, это пощечина людям, которые приехали в Германию, восстановили страну после Второй мировой войны и до сих пор обеспечивают экономическое процветание Германии.

АдГ хочет проводить свою расистскую политику, внедряя своих представителей – ультраправых и нацистов в парламенты на разных уровнях, чтобы затем захватить власть, как это сделал когда-то Гитлер. С момента публикации расследования correctiv стало ясно, какой дальнейший шаг планирует АдГ: депортация из Германии нас, наших сестер и братьев, наших родителей, бабушек и дедушек, наших друзей – миллионов людей, которые живут здесь.

Мы не позволим этому случиться! Германия это наш дом, и мы не допустим, чтобы улицы Эссена и других городов Рура, которые строились и обустроивались нами и нашими семьями, как никакой другой регион в Германии, захватили нацисты, которых Ферфассунгштц официально обозначил как "ультраправых". Мы не будем продолжать наблюдать за тем, как АдГ толкает немецкую политику и немецкие власти всё дальше и дальше вправо, когда это уже приводит к нарушению права человека на убежище и закрыванию влэтями глаз на нападения на наше сообщество.

Мы будем защищаться!

Наша цель – не позволить АдГ спокойно провести партийную конференцию с её антидемократической политикой и расистской пропагандой. Для этого мы планируем следующие действия:

## **1. Массовые демонстрации.**

Мы будем вместе протестовать против АдГ, для чего мы будем мобилизовать людей и организации для демонстраций до, во время и после партийной конференции. Тем самым мы будем препятствовать АдГ расширять свою расистскую политику.

## **2. Гражданское неповиновение.**

Поскольку АдГ хочет нас депортировать, нам недостаточно только протестовать против этого. АдГ - это партия, возглавляемая расистами. Им должно быть отказано в доступе к любому пространству. Именно поэтому мы хотим заблокировать антидемократическую федеральную партийную конференцию АдГ с помощью красочных, креативных акций. Тем самым мы защищаем себя, своих близких и друзей.

Мы, как сообщество людей с миграционной историей в Германии, призываем: давайте вместе выйдем на улицы! Мы заполним автобусы своими детьми, бабушками и дедушками, тетями, дядями, соседями, друзьями и коллегами, мы забронируем собственные автобусы, приедем в Эссен и присоединимся к протесту против расистской АдГ! Все вместе, плечом к плечу против второй нацистской Германии, за безопасный дом и человеческое достоинство!